
                             

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dokument slúži na vnútorné potreby Národného projektu DiTEdu a Národného centra pre digitálnu transformáciu vzdelávania. 

 

Bez spolupráce digitálna transformácia zlyhá. V Bratislave sa stretnú kľúčoví partneri vzdelávania 

Bratislava, 18. júna 2026 – Národné centrum pre digitálnu transformáciu vzdelávania (NCDTV) 

organizuje Fórum kľúčových partnerov. Na podujatí sa stretnú zástupcovia škôl, zriaďovateľov, 

zamestnávateľov, štátnych a podporných inštitúcií aj organizácií občianskej spoločnosti. Cieľom nie je 

hovoriť o technológiách, ale vytvoriť priestor pre vzájomné porozumenie a hľadanie spoločných 

riešení. 

Na fóre sa stretne približne šesťdesiat odborníkov z rôznych oblastí, ktoré majú zásadný vplyv na 

podobu slovenského vzdelávania. Každú z piatich skupín aktérov bude zastupovať približne tucet 

účastníkov, ktorí budú diskutovať o príležitostiach, rizikách a očakávaniach spojených s digitálnou 

transformáciou škôl. 

„Digitálna transformácia nestojí na zariadeniach, softvéri či internetovom pripojení. Ak jednotliví 

aktéri postupujú každý sám za seba, na školy sa vytvára neprimeraný tlak. Bez synergie vzniká chaos, 

so synergiou prichádza systematická podpora. Preto vytvárame priestor na hľadanie spoločných 

riešení,“ uvádza garant Národného projektu DiTEdu Dušan Šveda. 

 „Úspešná transformácia škôl sa nedá riadiť len zhora. Ministerstvo školstva víta toto fórum, pretože 

spája všetkých kľúčových hráčov, bez ktorých koordinovanú a kvalitnú podporu pre naše školy 

nevybudujeme,“ dopĺňa Slavomír Partila, splnomocnenec ministra pre regionálne školstvo. 

Diskusie budú prebiehať formou okrúhlych stolov a moderovaných stretnutí. Účastníci budú hovoriť o 

prínosoch úspešných zmien, ale aj o dôsledkoch prípadného zlyhania celého procesu. Zároveň si 

partneri medzi sebou vyjasnia vzájomné očakávania. 

Potrebu podobných stretnutí potvrdili aj účastníci májového fóra v Košiciach. Tí sa zhodli na potrebe 

intenzívnejšej spolupráce, lepšieho zdieľania informácií a pravidelného dialógu. „Najviac vo mne 

rezonovalo zistenie, že zamestnávatelia dnes nekladú dôraz iba na konkrétne vedomosti absolventov, 



  

ale predovšetkým na ich ochotu a schopnosť ďalej sa učiť,“ uviedol jeden z účastníkov košického 

podujatia. 

Celá iniciatíva reaguje aj na širšie spoločenské výzvy. V prostredí rastúcej polarizácie a oslabenej 

dôvery sa schopnosť viesť konštruktívny dialóg stáva podmienkou úspešných zmien. Výstupom 

bratislavského fóra majú byť konkrétne návrhy ďalšej spolupráce, ktoré prispejú k tomu, aby sa 

digitálna transformácia stala spoločným projektom všetkých partnerov. 

Kontakt pre média: Stanislava Laurinčíková (NCDTV) 

stanislava.laurincikova@upjs.sk, 0908 275 281 

Termín stretnutia: 18.6.2026 od 9:00-14:00 

Miesto konania: SPŠS Fajnorovovo nábrežie 5, Bratislava 
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